Vyber správné tvrzení a odpovídající písmena zapiš do tabulky. Písmena správně seřaď a zapiš název země
	M

	Z

	A


1. Doplň číslo místo otazníku: 2 – 3 – 5 – 8 - ? – 21 - 34
1.  11
1. 9
1. 13	


	A

	S

	I


2. Které číslo je  o 3 větší než - 5		
1. 8
1. - 2
1. 2



	A

	L

	P


3. Které číslo je o 4 menší než - 12					
1.   8
1. - 8
1. – 16



	Z

	R

	N


4. Součet dvou záporných čísel je číslo kladné		
1.  ano
1. nevím
1. ne


	O

	I

	U


5. Správný výsledek příkladu - (-18) - (-20)+(-45)  je
1.  - 7
1.   7
1. – 83




	J

	S


6. Záporná čísla zobrazujeme vpravo od počátku číselné osy
1.  ne
1.  Ano



	G

	K

	R


7. Záporná čísla
1. jsou vždy větší než kladná
1. jsou vždy menší než kladná
1. jsou někdy větší někdy menší než kladná – záleží na příkladu




8. U kladných čísel píšeme
	O

	A

	I


1. kladné znaménko
1. záporné znaménko
1. obě znaménka



	
	
	
	
	
	
	
	



Řešením je přesmyčka____________________________________

